

临县四大班子领导走访慰问抗美援朝老战士



本报讯 今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年。10月23日,临县四大班子领导分别深入临泉、城庄、安业、大禹、三交、车赶等乡镇,走访慰问参加过抗美援朝战争的志愿军老战士、老同志,向他们致以崇高敬意和亲切问候,并为他们佩戴抗美援朝出国作战70周年纪念章。

一大早,临县县委书记张建国分别前往安业乡、大禹乡、三交镇、车赶乡走访慰问了抗美援朝的老战士、老同志,如今已近91岁高龄。走访中,张建国耐心与老人及其家人沟通,了解老人的身体、生活情况,表达自己的敬佩之情,对老战士为祖国、为国防建设作出的贡献表示感谢,同时表示党和政府不会忘记他们,祝愿老人健康长寿、家庭幸福。随后,张建国来到大禹乡善庆峪村走访慰问了抗美援朝老战士李凤旺。张建国关切地询问他的生活和身体健康情况,认真聆听他的战斗故事,回忆当年的峥嵘岁月。在三交镇抗美援朝老战士武成烈的家中,张建国详细询问了他的饮

食起居、身体状况,看到他患病卧床时,张建国要求乡村干部要对老人给予更多的关心和帮助,切实帮助解决生活中的实际困难,营造舒适的晚年生活环境,让老人真正感受到党和政府的关怀和温暖。

在车赶乡97岁高龄的退役军人赵长法家中走访慰问,张建国坐下来,与他拉家常话发展,详细了解老人的身体健康状况、生活起居照料以及子女工作家庭等情况,祝福老人身体健康,叮嘱老人的儿女要精心照顾好老人生活起居,让老人开心生活、安享晚年。张建国反复叮嘱乡村干部说,抗美援朝老战士们为保家卫国做出了巨大的贡献,回到地方,党和政府决不能忘记他们,当他们遇到困难时,相关部门要给予更多的关心和帮助,让他们感受到党和政府的温暖。全县党员干部一定要铭记革命前辈为党和人民作出的贡献,在新时代继承和弘扬伟大抗美援朝精神,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

在临泉镇,县委副书记、县长李双会一行来到高庆连家中,详细询问老人的身体状况和生活情况,对他为国家、为社会作出的贡献表



示衷心的感谢和崇高的敬意。高庆连老人今年89岁,1951年参加抗美援朝战争。看到高庆连老人身体健康、思维敏捷、乐观豁达,李双会感到十分欣慰。李双会说,新中国的成立、建设和发展以及今天的幸福生活来之不易,是革命先辈们流血牺牲换来的,党和政府始终惦念为抗美援朝出国作战作出无私奉献的老同志们,照顾他们的生活是我们义不容辞的政治责任和义务。他叮嘱相关部门要悉心周到地为老同志做好各项保障服务工作,严格落实好国家规定的各项优待待遇,努力为老同志安享晚年生活创造良好条件。今年90岁的李修孝老人1953年参加抗美援朝战争,在朝鲜一待就是6年。李双会和老人亲切交谈,认真聆听他的抗美援朝经历,重温红色革命历史。李双会说,抗美援朝志愿军不怕牺牲、英勇战斗的光荣事迹和爱国情怀,永远值得后人学习,党和政府永远不会忘记老战士们为国家富强和国防建设作出的贡献。我们要继续开、团结拼搏、努力工作,继承和发扬志愿军们的爱国主义精神,艰苦奋斗、扎实工作,努力把我们的国家建设得更加美好。他嘱咐有关部门要用

心用情照顾好抗美援朝志愿军老同志,为老战士们老有所养、老有所乐、老有所学、老有所为创造良好的环境和条件,让老人生活愉快、晚年幸福。

王少利、孟飞先后前往城庄镇五和居和小马坊村,走访慰问了参加过抗美援朝战争的王玉金、高绪明两位志愿军老战士。在王玉金家中,王少利、孟飞详细询问了王玉金的身体状况和生活情况,对他为国家、为社会作出的贡献表示衷心的感谢和崇高的敬意。在93岁的抗美援朝老战士高绪明家中,看到老人身体健康、思维敏捷、乐观豁达,王少利、孟飞感到十分欣慰。王少利说,新中国的成立、建设和发展以及今天的幸福生活来之不易,是革命先辈们流血牺牲换来的,党和政府始终惦念为抗美援朝出国作战作出无私奉献的老同志们,照顾他们的生活是各方各界义不容辞的政治责任和义务。他叮嘱相关部门要悉心周到地为老同志做好各项保障服务工作,严格落实好国家规定的各项优待待遇,努力为老同志安享晚年生活创造良好条件。

(林泽彦 严晓声 刘晓艳)



本报讯 为进一步助农增收、巩固脱贫成果,10月20日,临县县委书记张建国来到包联乡镇石白头的帮扶村秦家山村参加消费扶贫活动,带头购买农副产品。

下午,黄河滩枣、土鸡蛋、土豆、小米、蔬菜等农副产品早早地被摆放在村里的小广场上。24斤的一颗南瓜、8斤的一颗白菜、6斤的一颗萝卜等无不彰显着农民朋友们对此次活动的诚意和期盼。“这些产品都是自家种的,由于销售渠道不畅,平时很少进城买卖,基本上自产自销。”参加活动的农户说。

张建国走到每一个摊位前,仔细查看了农副产品质量,与农户一一交谈,详细了解今年的秋收情况和销售情况,并当场购买了红枣、鸡蛋等产品。张建国说,要继续发挥驻村帮扶力量,积极做好与贫困群众的对接工作,探索创新消费扶贫方式,帮助贫困群众建立稳定的农副产品销售渠道,带动更多的贫困户脱贫致富。

“我家的土鸡蛋刚刚销售完,前几天一直担心名气小没人买。通过此次消费活动,打开了销路,还认识了这么多热心的朋友帮忙宣传。”农户高红红连连点赞。活动现场,所有的农副产品被抢购一空。

近年来,在政策的支持和各界力量的帮扶下,秦家山发生了翻天覆地的变化。村里新修了马路,大力发展了以养牛、养猪、蚯蚓养殖为主的养殖产业,引进了中药材种植,同时完善了基础设施建设,村民的收入显著增加,村民的精神面貌也随着脱贫攻坚的脚步变得更为轻盈。

(吴丽娜)

临县秦家山村开展消费扶贫活动增加群众收入

安业乡开展消费扶贫活动 干部购买百万元农特产品

本报讯 “这南瓜和萝卜真好,我全买了!”10月20日,安业乡在安业村举行消费扶贫活动。仅仅一个上午,来自市税务局、方山税务局、临县税务局、安业乡政府、安业九年制学校等单位的帮扶干部就购买了当地老百姓价值13万余元的农特产品,全乡累计消费扶贫金额超过百万元。

上午十时许,安业村委大院现场一派热闹的景象,贫困户热情地吆喝着,质优价廉的农特产品吸引了前来参加消费活动的帮扶干部。每个摊位前,村民们都热情推销着自家的农副产品,帮扶干部和群众自掏腰包,纷纷参与到“消费扶贫”的活动中。没过多久,许多老百姓带来的粉皮、南瓜、土豆、萝卜、小米等农特产品就被抢购一空。

安业九年制学校帮扶干部闫永华说,消费扶贫在有效拓宽贫困户农产品销路的同时,帮扶干部也买到了绿色、新鲜、品质优良的农产品,实现了帮扶人与贫困户的“双赢”。

为认真贯彻落实临县县委、县政府“打好五场战,决战一百天”目标任务,安业乡积极开展消费扶贫月和国家扶贫日系列活动,省、市、县以及煤炭企业等9个驻村工作队、10个乡镇机关、480名帮扶干部积极参与消费扶贫活动。同时,还在驻村点深入田间地头帮扶群众收秋。据了解,仅在10月17日全国扶贫日当天,全乡17个村都举办了集中消费扶贫活动,驻村工作队、乡级机关帮扶干部共购买80余万元的粉皮、土豆、红薯、萝卜、杂粮、小米等农副产品和食用醋、香菇、粉条、麻油等当地加工的特色产业扶贫产品,大大缓解了农副产品销售难问题,有效增加了贫困群众收入,巩固了脱贫成果,大大提高了群众满意度。

“我们贯彻落实临县县委、县政府的安排部署,持续有效开展消费扶贫活动,目的就是动员广大帮扶干部和社会各界人士奉献爱心,通过以购代捐、以买代帮的方式,帮助群众销售自产的农特产品,增加收入,巩固脱贫成果、提升脱贫质量。”在现场,安业乡乡长陈进生说。

(严晓声 刘晓艳)



临县县委组织部在帮扶村堡则峪村开展消费扶贫活动



本报讯 10月23日,正是霜降时节。尽管天气有些寒冷,但在从罗峪镇堡则峪村村委大院却热闹非凡。村民王世庆拉着一小车的红枣赶来,他笑着说:“听到大喇叭上喊有消费扶贫活动,一大早就和老伴去打枣,就怕错过这个好机会!”

当日上午,临县县委组织部在帮扶村堡则峪村开展消费扶贫活动。村民们在收到通知后,推着小车、提着袋子,拎着篮子纷纷把家里刚收的农产品摆出来。南瓜、核桃、豌豆、红枣、白萝卜、芝麻等农产品一经登场,立即受到围观、点评。现场的帮扶干部和群众们自掏腰包,参与到农产品购销热潮中,现场十分热闹。仅一上午时间,所有农副产品已销售一空,销售金额达1万余元。

据了解,自脱贫攻坚工作开展以来,堡则峪村高度重视消费扶贫,第一书记、驻村工作队积极发动结对帮扶干部、爱心人士通过“以买代捐”“以购代帮”等形式,优先购买贫困户农产品。同时与所在单位县委组织部对接,帮助销售农产品,促进贫困户增收。活动当天,驻村帮扶干部提前将活动信息通知到户,在购销过程中,全程监督把关,严格按照登记、称重、计算、核算等步骤,以市场价进行买卖交易,确保公平、公正,让老百姓放心、安心。

县委常委、组织部长李考玉说:“消费扶贫是帮助贫困户增收的一种扶贫方式。它实现了农产品变商品,收成变收入,菜篮子变钱袋子,为巩固脱贫成果、助力决战决胜脱贫攻坚注入强大动力。今后要继续开展消费扶贫活动,汇集更多的社会力量,让群众脱贫致富的信心更足!”

(吴丽娜)

临县夕阳红敬老院雷家碛分院揭牌投用

本报讯 九九重阳节,浓浓敬老情。10月25日,临县夕阳红敬老院雷家碛分院正式揭牌投用。这对于解决贫困老年人晚年生活问题、养老问题有着非常积极的意义。

敬老、爱老、养老是中华民族的传统美德。老年人养老问题事关民生福祉,事关千家万户,事关经济发展和社会和谐稳定大局。近年来,临县县委、县政府始终坚持以人民为中心的发展理念,持续加大民生事业投入力度,着力提高人民群众获得感和幸福感。在完善养老设施方面下大力气,先后建成了5所乡镇敬老院和141个农村日间照料中心。同时,积极培育社会养老主体,完善保障体系,在政策、资金等方面给予民营企业夕阳红敬老院大力支持,推动敬老院的不断提质扩容。

据了解,临县夕阳红敬老院成立于2013年,是经民政局批准成立的临县第一所民营养老机构。现住老人100余人,职工15人。2017年该院开设“医养结合”医疗项目,院内设立了独立的医疗门诊,老人足不出户就可以看病就医,让老人真正享受到便捷的医疗服务。夕阳红敬老院成立以来,主动承担起脱贫攻坚的社会责任,先后为300余名老人提供了优质的养老服务,为老年人脱贫、兜底工作作出了积极的贡献,受到了社会的广泛好评。今年又在原青凉寺乡总部的基础上,高标准打造了可容纳130名老人的雷家碛分院,为全县扩大养老服务规模、夯实兜底保障基础、巩固提升脱贫成效、提高贫困群众满意度注入了新的力量。

(严晓声)

